# amutus

## 株式会社アムタス

代表取締役社長 山下 正樹

# 「めちゃコミックの毎日連載マンガアプリ」が「App Ape Award 2021 BEST 100 Apps」に選出!

株式会社アムタス(本社:東京都港区、代表取締役:山下正樹)と and factory 株式会社(本社:東京都目黒区、代表取締役社長:青木倫治)が共同で運営する電子コミック配信アプリ「めちゃコミックの毎日連載マンガアプリ」が「App Ape Award 2021 BEST 100 Apps」に選出されました。

「App Ape Award 2021 BEST 100 Apps」は、フラー株式会社が運営するスマホアプリ分析プラットフォーム「App Ape(アップ・エイプ)」が蓄積するアプリの実利用データなどを基に、2021 年に著しい成長を遂げたスマホアプリに贈られる賞です。

今回の受賞に際し、いつもご利用頂いている皆様に改めて心より感謝申し上げますと共に、今後もサービス内容の充実を図り、より多くのお客様に楽しんで頂ける電子コミック配信アプリを提供してまいります。



【App Ape Award 2021 特設サイト】

https://award.appa.pe/2021

#### 【めちゃコミックの毎日連載マンガアプリ 基本情報】



アプリ名: めちゃコミックの毎日連載マンガアプリ

価格:無料(アプリ内課金有り)

対応プラットフォーム: App Store、Google Play

ダウンロード URL:

App Store

https://itunes.apple.com/jp/app/id1407165119?mt=8

Google Play

 $\underline{\text{https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.amutus.mechaco}}$ 

mic.android.mangaapp



#### ■めちゃコミックの毎日連載マンガアプリとは?

「めちゃコミックの毎日連載マンガアプリ」は、2019 年よりサービスを開始したマンガアプリです。 会員登録不要でアプリをインストールしてすぐに無料作品を楽しめることや、国内最大級の充実したラインアップで、年齢や性別を問わず、様々なお客様に楽しんでいただけます。

以上

#### <サービスに関するお問い合わせ先>

株式会社アムタス	Tel:	03-5960-8022
めちゃコミック事業本部	E-mail:	customer@mechacomic.jp
東京都港区赤坂 9-7-2 東京ミッドタウン・イースト 10	URL:	https://www.amutus.co.jp/
階		

### <リリースに関するお問い合わせ先>

インフォコム株式会社 広報・IR 室	Tel:	03-6866-3160
※報道関係のお問い合わせは親会社のインフォコム 広報・IR 室	E-mail:	pr@infocom.co.jp
を窓口としています。	URL:	https://www.infocom.co.jp/
東京都港区赤坂 9-7-2 東京ミッドタウン・イースト 10		
階		

<sup>※</sup> 本リリースに記載された会社名、サービス名及び製品名等は該当する各社の登録商標または出願中の商標です。

